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La figura muestra un cono circular recto que ha 
sido perforado por una pirámide recta, que tiene 
como base al triángulo equilátero ABC.

Se conoce además  que:

1

El triangulo ABC está inscrito en 
la base del cono.

hp

hc
2
3=

CF altura del triángulo ABC.
OCD = 45º CF 3.0 cm= y 

: altura de la pirámide. hp = OD
: altura del cono. hc = OE
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a) Prueba que DF es la altura de la

La figura muestra un cono circular recto que ha 
sido perforado por una pirámide recta, que tiene 
como base al triángulo equilátero ABC.

1

de la cara ABD de la pirámide.
b) Calcula:

El volumen del cuerpo.
El área de la cara ABD
de la pirámide.
El área lateral del cono.
El área de la base del
cuerpo.
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, entonces: 

O es circuncentro .  

CF altura del triángulo ABC

OC es radio de la circunferencia.  

CF es mediatriz de AB.  
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, entonces: CF altura del triángulo ABC
CF es mediana.  
OF 1

2=
OC

OF2=OC

CF 3.0 cm=
OF 1.0 cm=
OC 2.0 cm=

2

1

= r
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(T. de Pitágoras)AC2 = AF 2 FC 2

AB cm= BC = AC = 23a =
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hp = OD = 2.0 cm

hc = OE = 3.0 cm
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hp = OD = 2.0 cm
hc = OE = 3.0 cm

AB cm= BC = AC = 23
OC 2.0 cm== r

cmFD = 5
cmg =13

g

=Vcuerpo Vc Vp

=Vcuerpo 1
3 r2hc 1

3 hpAABC

9.1 cm3Vcuerpo



2 La figura muestra un cilindro circular recto 
perforado por un cono circular recto.

B y C son puntos de la
circunferencia base del
cilindro.

hci 2 3=hco

OD 3.0cm=

La base del cilindro y la del cono son círculos de 
centro O y radio OA y OD , respectivamente.

CD es tangente en D a
la circunferencia base
del cono.

EDO 60º =y  
El área de la base del cilindro es el doble que la 
del cono.
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2 La figura muestra un cilindro circular recto 
perforado por un cono, también circular recto.

a) Demuestra que el triángulo EDB es rectángulo.

b) Calcula el volumen del
cuerpo que se obtiene al
realizar la perforación.

c) Halla el área lateral del
cilindro.
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Ejercicio 1
Teleclase 25, p. 38

Ejercicios 95, 96 y 97
Teleclase 31, pp. 64-65
Ejercicios 103 y 104
Teleclase 34, p. 66


